

## Bodrogi Bau: Éles kárpótolná a közönséget

IMRE PÉTER - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2011.04.09. 04:49

A Bodrogi Bau Szentesi VK OB I-es férfi vízilabdacsapata ma 18 órakor játssza utolsó alapszakasz-mérkőzését a bajnokságban. A gárda egyik meghatározó embere, a válmútétre váró Éles Vilmos azt mondta: szeretnék kárpótolni szurkolóikat.

A bajnokságban nyolc között szerettek volna végezni, ez nem sikerült (jelenleg 18 ponttal 11. az együttes), a rájátszásban a 9-13. helyért játszanak majd a Bodrogi Bau Szentesi VK férfi vízilabdásai. Előtte még az alapszakasz utolsó mérkőzése vár a Kurca-partiakra: ma 18 órakor a Szolnokot fogadják a ligeti uszodában.

- Számunkra nincs tétje a találkozónak, a Szolnoknak viszont feltétlenül nyernie kell, hogy megőrizze az 5. helyét, hiszen csak 1 pont az előnye a rivális Fradival szemben - kezdte az esélylatolgatást **Éles Vilmos**, a Szentesi pólósa. - Mi azonban nem adjuk fel, jó játékkal feledtetni szeretnénk szurkolóinkkal a közelmúlt botlásait, csalódásait, nagy különbségű vereségeit.

A Bodrogi Bauak jól indult a pontvadászat, egy ideig - pontelőnnyel - a 8. helyen állt az együttes, az OSC és Debrecen elleni „dupla hétvégén” tört meg a lendület - vélekedett Éles, aki a fővárosiak elleni szentesi összecsapáson sérült meg. Két góllal kikaptak, és ez az eredmény rányomta bélyegét a hajdúságiak elleni idegenbeli találkozóra. Ezt követően minden alsóházi meccs rangadónak számított, de a sérülések, betegségek és egyéb problémák miatt már nem ment úgy a játék, ahogy szeretnék volna.

- Még javíthatunk, befejezhetjük ezt a bajnokságot tisztességgel, viszonylag jó eredménnyel - közölte Éles Vilmos, aki úgy gondolja, sérüléséig megoldotta a rá kiszabott feladatokat, pedig olykor szokatlan szerepkörben, kizorítva, rosszkéz szélsőn kellett játszania. - Ugyan a biztos bennmaradás a cél, de szerintem megszerezhető a 9. hely. Viszont könnyen elképzelhető, hogy ezt már nélkülük kell elérniük a srácoknak, ugyanis a válmútét időpontjára várok - jövő héten mondanak biztosat -, de amíg lehet, játszom.

### Kapcsolódó cikkek

[Szentesi vereség a BVSC vendégeként](#)

[Fölényes Bodrogi Bau-siker](#)

[Bodrogi Bau: háromnegyednyi szentesi helytállás](#)

[Bodrogi Bau Szentesi: egy híján húsz gól](#)

[Beton-gála a harmadik negyedről, a fordulásig remekelt a Bodrogi Bau](#)

#### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozásomat.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

### A rovat legfrissebb cikkei

### A nyitóoldal témái



Egyre népszerűbbek, de gyakran hiányosak az állskereső portálok

Demonstráció Budapesten - több tízezen gyültek össze

Bezárt az Agni és a Kertvárosi Vendéglő - utóbbi máshogy újranyt

hirdetés



Görögország elérhető áron!



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Fantázia Fügönyszalon - ha számít, hogy szépít